Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004924198

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation STS Systemtechnik Schänis GmbH, Schänis

STS Systemtechnik Schänis GmbH (STS Systemtechnik Schänis Sàrl) (STS Systemtechnik Schänis LLC)

Feld 9

8718 Schänis

STS Systemtechnik Schänis GmbH, in Schänis, CHE-102.238.955, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 81 vom 29.04.2019, Publ. 1004619059). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Kewa-Befesto AG, in Schänis (CHE-107.484.734), gemäss Fusionsvertrag vom 15.05.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 118'789.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 838.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft einzige Aktionärin der übertragenden Gesellschaft ist, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt.

Tagesregister-Nr. 6022 vom 25.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 81, Datum:

29.04.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG